KonTpouabnasi padora
I Bapuant
1. Pemure 3amauy:
B ognom memike 60 kr kaptodens, a B Apyrom — Ha 14 Kr MeHbIIIE.
CKOJIbKO KHJIOTpaMMOB KapTodensi B 000UxX Merkax?
2. PemmTe mpuMepsl 3alUChIBasi UX CTOJIOUKOM:

38+17 14+78 92-65

90-26 31+29 82-35
Pemure ypaBHeHue:

29 -x =18

4. HauepTtute oTpe3ku, 0003HaYbTE MX OyKBaMU: MEPBHIN — 8cM, a BTOpOH — Ha 3
CM KOpOuYe TIEpBOTO.

II BapuanT
1. Pemure 3amauy:
Ha kimymbe pacuenu 27 KpacHBIX acTp; PO30BBIX acTp Ha 3 OOJbIIIE.
CKoJIbKO BCEro acTp paciBeso Ha KiyMoOe?
2. Pemnre mpumepsl, 3aMUChIBasi UX CTOJIOUKOM:

56+24 27+14 90-73

35+16 24+25 62-17
3. Pemnte ypaBHEeHUE:

x—12=7

4. HauepTtute oTpe3ku, 0003HaubTE X OyKBaMHU: MEPBHIA — 6 ¢M, @ BTOpOH — Ha 3
CM JUIMHHEE IIEPBOTO.

III BapuanT
1. Pemure 3amauy:
Ha peMoHT KBapTUpBI 3aKyNWIH B IEPBBIA A€Hb 14 KT Kpacku, a BO BTOPOH
12 kr. Ucnonb3oBasin 19 kr. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB KPaCKH OCTAJIOCH?

2. Pemnre mpumepsbl, 3alUChIBas UX CTOJIOMKOM:

72 — 46 77+23 61+39
90-27 4-32 49+44
3. Pemure ypaBHEHHE:
X—26=32
4. Beipaszure:
26 cM =...IM...CM 40 cMm =...1M
12 MM =...cM...MM 2 IM=...CM

5. Hauepture npsMOyroibHUK: JUIMHA MPSIMOYTOJIBHUKA 6 CM, €ro MUPUHA Ha 2 CM
kopoue. O0o3HaubTe (hUrypy OykBamu.



IV BapuanTt
1. Pemure 3amauy:
Ha rpsaake Beipocno 19 orypuos. 15 n3 Hux copanu. IloTroM BeIpoco emre
8 orypuoB. CKOJIBKO OTYPLOB CTaJI0 Ha TPSJIKE.

2. Peminre nmpumepsl, 3aUChIBast KX CTOJIOMKAMM:

47+26 88+12

51+38 70-34

73-27 39+26
3. Pemre ypaBHEHHE:

56 —x =31

4. Boipazure:

Scm 6 MM =...MM

26 cM =...AM...CM

72 MM =...CM...MM

0OmMM=...cm
5. Hagepture npssMOyToONbHUK: JIMHA TPSIMOYTOIBHUKA HAa 4 CM IJTMHHEE
HIMPUHBI, a mupuHa — 3cM. O603HaubTe PUTYPY OYKBaAMHU.





